

"CSIKI LAPOK"
 néptámogatás, politika, szociál
 és gazdaság.
 Proprietar: LUDOVIC VAKÁR
 Redactor responsabil: VICTOR RÉSZEGH

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TARSADALMI HETILAP.

Hírdetési ár:
 Egész évre Let 100,—
 Félévre " " 60,—
 Negyedévre " " 40,—
 Kalföldre egy évre " 400,—
 Hirdetést díjak a leg-
 alábbban számítottnak.
 Kéziratos nem adnak vissza
 Nyilvántartási költségek
 díja soronként Let 25.—
 Megjelenik minden vasárnap

Csendes a közhangulat.

Szertesséjjel az országban folynak a választások és a napisajtó rendszeres témája a román-kínai ügyek mellett a választási küzdelem. Bennünket talán épp olyan közelről érdekeljen ez a választási harc, mint az ország bármely más megyéjét, amelyet a pártokra szaggatott a pártok közti tiszteletadás. Vármegeink azonban csak csendes szemlélője és a pályában ülő ember kényelmeivel tekintünk végig a választás szíves csatamezőjén.

Nem tagadjuk, és a helyzet sokkal kényelmesebb és csak örülhetünk, hogy megkíméltek bennünket a választási küzdelemmel járó izgalmaktól. Tudjuk, mit jelent egy választás, ahol nagyon sokszor politikai köntösbe burkolt egyéni érdekek ütköznek meg egymással. Látható a csendőrkészültséget, látnunk bevert fejű és különböző pártalapsú, de egyformán harcias rohamcsapatokat ütköztetőre felvonulni a választásokban. Az emberi gondolkodásban a kivétel kivétel nélkül minden mennyisége kiterjedt egy ilyen választás alkalmával. Az emberiségnek napról napra oly nagy szerepe van politikai jogait ilyenkor úgy látjuk, mint a fenyeképezőgépen lecsiszolt, a világosságban megvilágított, a kifordított formában bemutatkozó emberi lélek minden szennye felszárva kerül a jószámba, nyugodtabb szemlélő valósággal ítélnek a törvény által kötelezővé tett jogok gyakorlásáért a bíróságon. Nem is beszélünk a választás utókövetkezménye a sok aljasnál a jobb politikai és magántermészetű fejlettség, amelynek salakját egekig kavargatja a bírósági tárgyalások felújító ismertetése. Huzzák, nyújtsák ezeket az amugy is alapnélküli, pusztán a hírtelen megvadult közhangulat pillanatnyi elvakultságában támadó perkeit a minden egyes alkalommal kitergegetik az emberi lélek e leg-
 jobban tulajdonságait, míg a felek maguk is teljesen bele nem fáradnak a herce-hurcába belenyugosznak a feleslegesen elindított per törlésebe.

A választásnak erre a lélekfördítő feladatára nálunk ezúttal nem került sor. Egy pár községben lezajlottak a választások minden nagyobb teherpróba nélkül. Nem nagy harc, nem volt ocsmánykodás és nem kavargott fel a fertő. S nem volt pedig azért, mert a választó községek csak igen kis hányadát képezték megyénknek. A megye nagyobb részében a választás elintéződött, hol megegyezéssel, hol más formában, de mindenesetre nyugodtabb tempóban és nem került sor sem az idegek izgatóására, sem a lakosság nyárközében oly fontos munkaidőjének elrablására. A nyári dologidőben minden perc drága és bizony a választás napokat rabol el, amit pótolni sem tud a falusi ember. Akár est vesszük, akár a közhangulat elmérgesítésének kártékony hatását, mindenképpen azt találjuk, hogy helyesebb volt így megoldani a dolgot.

Halásznak kell lennünk azoknak, akik est egy irányították. Erdemül róhatjuk fel ugy a hatóságoknak, mint politikai pártjaink vezetőinek, hogy a megye éveköta megszokott csendjét nem bolygatták fel a választás izgalmával. A csendes, szenvedélymentes közhangulat a termelő munka legfőbb kelleke és elismerést érdemel mindenki, aki ez összhang megőrzését a megye lakosai számára biztosította.

**Sanmartin (Csikaszentmárton) községben 5 hold szántó, 3 hold rét és 2 hold erdő kaszáló és házias belső-
 ség eladó. Cím a kiadóban.**

A legénykedések

lábra kaptak újra egyes mûvelő kiskirályok körében. Némelyek olyan tempókat kezdtek felvenni, amilyenre nem volt példa az iverium változás legrosszabb napján sem. Jól tudjuk, hogy ez nem általános, hanem csak egyes, nagyatalkalós murikán szelők kiskirályok próbálkozása, de az is bizonyos, hogy e próbálkozásoknak a legnagyobb akkordokon játszó kóros mákonya adja meg az alapot. Aki ezt a mákonyt az alkohollal együtt szívja be, az ki is forgatja azt a saját szeszese felfogása szerint. Így aztán megtörténik, hogy az urimuri után pászét kéri pinóért Budapestre küldözik, sőt sörösüveggel adnak nyomatékossá meggyőződést a revizióellenes magatartásnak.

Nem egy ilyen eset fordult elő mostanában, amikor az italtól lábút többségi vendég Budapestre küldéssel látta rendezni a székletét. A nemfizetésre a legnagyobb ürgy egyeseknél a felébredő nemzeti öntudat, mellyel betakarja elalvó lelkiismeretét. Olyan próbálkozások ezek, amiről pár évvel ezelőtti almodni sem mertünk volna a mi kénytelenek vagyunk nyilvan tiltakozni ellene mert veszélyezteti azt az évek során át kiépiett csendet, mely itt egyformán érdeke románoknak és magyaroknak, ha élete e talajhoz van kötve.

Nem a mi érdekünkben horkanunk fel az ilyenfajta oldalbarugások, amelyek kisebbségi mivoltukat érzik. A többségi nép minden jószánul gondolkodó tagjának és minden gondolkodni tudó tisztviselőjének egyaránt életérdeke, hogy a kisebbségi sors húszadik esztendeje felé tapadó polgárok ne juttassanak eszébe Budapestet, meg józan pillanatában sem. Aki pedig ez ellen az egyetemes államérdek diktálta parancs ellen vétkezik, az a legsúlyosabb büntetést érdemli saját többségi faja részéről. Mert ma holnap mind többen lesznek itt kisebbségek, kik születésük óta a román állam korotain belül élnek s a régi világról fogalmuk sincs. Ha pedig ezek felnőttek korukban is oda fognak kíváncskozni az ismeretlen magyar megváltásba, az éppen azoknak a legénykedő vitézeknek a büne lesz, akik est az ismeretlen Magyarországra való sóvárgást alkoholos murisák közben sörös üveggel verték belejük. Mi pedig hisszük, hogy mind többen lesznek olyan tisztultabb felfogású többségiek is, kik hasaárulásnak főgják tartani a nemzeti öntudatnak ilyen Budapestre küldözó alkoholos megnyilvánulásait.

— Mayer János nyug. főgimnastiumi tanár, elvállalta tanulónak szakaszerü előkészítőjét javítóvizsgára, továbbá felvételi vizsgára a gimnastium I. és V. osztályába. Kesen kívül szakaszerü nyelvleckéket ad román, német és magyar nyelvből.

Brassói Sparkassa betétkönyvet magas áron voss: „Agentura Carnea”, Fagaras. 4-5

A rokkantszövetség megalakulása és felhívása — a hadirokkantakhoz és hadiösvégyekhez.

A hadirokkantak elhatározást, hogy megalakítsák a transilvaniai—banáni és bucovinai rokkantszövetséget. A csapat területet hadirokkantjait és hadiösvégyeit 19 esztendő óta szenvedik az egyenlőtlen elbánás gyilkos igazságtalanságát. Miután két évtized alatt meggyőződtek arról, hogy jogukat csak akkor tudják sikeresen megvédeni és kiharcolni, ha egy táborban szervekednek, ezért 1937 június hó 29 én Bucurestiben tartott gyűlésükön egy határozatot, hogy megalakítsák a transilvaniai-banáni és bucovinai rokkantszövetséget, amelyet az ifjevi törvényhozás szabályszerűen be is jelentettek és jogi személyiséget már meg szereztek.

A csapat területet rokkantjait és hadiösvégyeit nemzeti különbség nélkül egy táborban szervekednek. A jövőben nem csatlakoznak semmiféle más alakula-

tokhoz. Nem engedik tovább játékokat izzni a háborus szenvedéseikből. Kesűbe vessik a maruk sorát, amellyel eddig minden vonalon mások kufartodtak.

A rokkantszövetség bucaresti alakuló gyűlése, elnököül Szein Anton rokkant főhadnagyot választotta meg, akinek neve nem ismeretlen a 19 éves rokkant küzdőlemben. Velünk együtt két évtizede csinálja azt a hősi harcot, amely mind máig semmi eredményt nem hozott helyettünk javításában csak azért, mert szervezetlenségünkben nem voltunk számba vehető érték. A szövetség titkára Caervenka János rokkant kapitány, aki szintén alapos ismerője az ügynek és lelkes irányítója szervekedésünknek.

As új rokkantszövetség S. S. B. A. B. (Societatea Invalizilor din Banat—Ardeal—Bucovina) cím alatt egyet jogi személyiséget. Székhelye Bucuresti Str. Londra 16 sz., Szein elnök lakása. A szövetség irodája egyelőre Zalauban, Salaj megyében van, tekintettel arra, hogy Caervenka titkár a szervekedés irányítója ott lakik és egyelőre a szövetség nem rendelkezik egy bucaresti központ létesítéséhez szükséges anyagi állappal. Egyelőre tehát minden levélben megkeresés Caervenka Ioan Zalaú, jud. Salaj címre küldendő, a honnan minden kérdésfeltevése pontos választ adnak. Válaszolatok mellékelendők.

A szövetség tagjai lehetnek: a) tisztok, továbbá szolgálati tisztok, őrmesterek, legénységállománytagok, azok hozzátartozói és hadiösvégyek, ha azok a volt osztrák-magyar hadseregéből kerültek ki. Havi tagsági díjak: 30 lej kapitányi rangtól felfelé, 20 lej főhadnagyok, 10 lej hadnagyok, 5 lej altisztek és őrmesterek, 3 lej legénységállománybeliek. A hadiösvégyek ugyanígyon utána szerint fizetik a tagsági díjakat. A beiratási díjak: 300 lej kapitányok, 200 lej főhadnagyok, 100 lej hadnagyok, altisztek, őrmesterek 50 lej, a legénység nem fizet beiratási díjat. A tagsági díjak egy évre előre fizetendők.

A szövetség célja a szervekedés: Az 1933 évi törvény szerinti a és ha a halmozott kivétel, egy új egységesítő törvény megalkotása az osztrák-magyar és azok ösvégyeknek a nyugdíj rendezése, mert jelenleg az őrmesterek mindezen felvéve sem az 1933. sem pedig az 1932 évi törvényben. Az 1932 évi törvény pontos végrehajtása. Vannak hadiösvégyek, akik napi 1-5 lej nyugdíjat kapnak, amellyel meg a mindennapi kenyeret sem tudják biztosítani. A szövetséghez mindenki fordulhat ösvégyével, panaszával, mert a szövetség vezetője hivatalos szakembernek kifizetés van. Tagoknak csak az számít, aki egy évi tagsági díjat előre fizet. Ne mulassza el seki sem az alkalmat és lépjen be a szövetségbe. Ne sajnálja a tagsági, vagy a beiratási díjat seki sem, minden rokkant vagy ösvégynek a szövetségbe, amely teljes jogvédelmet nyújt seki. Az őrmesterek ösvégyei is lássák be a szervekedésben rejlt erőt, mert hiába van nyugdíjuk, a törvényben ré ut gondoskodás nem történt, a nyugdíjmozgásban részeseletni nem fognak.

A községekben a rokkantak választanak helyi elnököket, akiknek kötelességük a szövetség összehívásának a következő revatokkal: Vezetők és keresztmók. (A hadiösvégy mirdig elhalt ura sevét viseli), rokkant hadiösvégy, újra ferjben ment vezetők és keresztmók, nyugdíjkönyv száma, a nyugdíj-ív (Tristul de pensie) száma a nyugdíj alapja (basa lunară) és monayi a nyugdíjja? Ha valakinek az alapokmánya elveszett, azoknak hiteles másolat beszerzését a szövetség vállalja. Akik még eddig felülvizsgálaton nem voltak (Bucurestiben), akik az új Bi-ét de R. S. D. S. Bucurestiben nem kaptak meg, jelentkezzenek. Akik a Bucuresti felülvizsgálattal mégsem megjelöltek, jelentkezzenek, az újra való megjelölésért iránt kérelmet a szövetség illetékes helyre felterjeszt. A legalább 20 százalékos osztályosok azoknak, ha még eddig nyugdíjmozgásban nem részeselettek, vagy nyugdíjat egyáltalán nem kaptak, szintén elintézi a szövetség az ügyeit. A rokkantak ösvégyei, akiknek a férjiek már az 1932 évi törvény szerint voltak felülvizsgálva, jelentkezzenek, mert nyugdíjra jogosultak. Azok, akik állami utadóval, akármilyen címen vannak megörve, jelentseék azt be a szövetségnek a Roll-szám és összeg megjelölésével, a szövetség a törvény iránt intőskedni fog.

Csikvármegye hadirokkantjait és hadiösvégyeit kérjük készüljenek fel arra, hogy egy hatalmas táborban megszervezzük a magunk egyesületét és tagjai legyünk a transilvaniai—banáni és bucovinai rokkantszövetségnek. A központi most folynak tárgyalások és szeptember hónap valamelyik napjára kitűzük a cikvármegyei alakuló gyűlést, amelyről annak idején értesíteni fogjuk és hívat fogjuk arra mindazokat, akiket a háborus sors ebbe a szövetségbe irányított.

Gyergyói élet

A megértés jegyében.

Meglehető ideje már, hogy a „Gyergyói Lapok” elhallgattak, de elismeréssel kell megállapítanunk, hogy mégsem némultak el a gheorgheni (gyergyói) hir közlések...

Lelkes szerkesztői triász gondoskodik arról, hogy Gheorgheninek (Gyergyónak) elémozgalmas életéről tudomást szerezzon úgy a vármegyében, mint ennek határain túl is, minden hirlap olvasó.

A nemes érületől vezérelt önkéntes szerkesztők csupán egy oldalas keretnek gyűjtik körében foglalják össze a helyi érdekű riportokat, híreket, eseményeket és alkalmi közleményeket, de mégis jól esik, hogy bár ezen az egy oldalon annak a Gyergyónak életéről olvashatunk, hol jó pár év előtt 3 helyi hetilap terjesztette szét tartalmas gondolatait.

Ezen megfigyelt viszonyok között, különösen tiszteletreméltó a „Csiki Lapok” szerkesztőségének és kiadóhivatalának készséges gavallériája, mellyel egy teljes oldalt ajánl fel a gheorgheni (gyergyói) megnyitkozásoknak.

Megbecsülésre méltó jótéteményt gyakorol a „Csiki Lapok”, midőn értékes cikkeivel, a közérdekű hivatalos rendeletek közléseivel, törvény értelmezésével és szükséges tudni valóival mindenkor közhasznú tartalmat hoz Gyergyóban és ugyanakkor megbízható, avatott tollakból, pontos időben, rendszeres híradásokat visz helyi vonatkozású történetekről, azok számára, kik Gheorgheni (gyergyói) iránt érdeklődnek.

Mennyire megérdemli hát vármegyénk ezen kiváló hetilapja a „Csiki Lapok”, hogy Gheorgheni (Gyergyó) minden községében nagyobb arányú pártolásra és áldozatkészebb fogadtatásra találjon.

Midőn teljes elismeréssel emeljük ki a „Csiki Lapok” testvéries jóindulatát, megértő nemes magatartását, mellyel addig is, míg a „Gyergyói Lapok” újra élnek, oly szívesen nyújt módot és alkalmat a gyergyói események regisztrálására, ugyanakkor — a viszontmegértés jegyében — legalább is hason színvonali kötelezettségnek tartjuk, hogy a csikimegyei székelységnek 49 évfolyamot számoló, elsőrendűen szerkesztett, korrekt, nyilt szavú, mindenkor becsületes, igazügyért küzdő pozitív vallásos világnézetet valló nívós sajtóorgánumát, a „Csiki Lapok” at, mint igaz barátunkat, Gheorgheniben (Gyergyóban) is minél több példányba bevezessük! V. J.

Egy a sok közül.

Halló Halló !... Akaratlanul nézek vissza. Egy ember siet utánam a még kezével is int, csak hogy észrevegyem. Libegve jön és közelemből: — Szervusz! — Szer velem. — Nem ismerlek? — De... mintha.... Arca ismerős lenn. Faját látni, mintha szövegeznél magát. Antán újból rám néve mondja: nem emlékszel? Efeleledted volna még te is a régi kollegát? Magamhoz ölelve, mélyen pirulok a a szívetem érzem. Jól emlékszem, hogyné, csak... rég nem találkoztunk. S ide a tova miudjárt 20 esztendője.... Hogyné emlékszel? Egy sorba álltunk. Ő is csakdött, én is. Akkor is augusztus hónapot írtnak. Este felé volt a nap lemenőben... Fáraadt sugárak mintha tűre tüstök volna vissza melegét, amit azóta sem... Ob, igen, hogyné emlékszel? Akkor még te is erős, szép férfi voltál. Csupsa jószág és selv. Én akarék, seba meg nem dőnhető életcéllal. És most görnyedt, répadt a mintha rengyes is volnál. — Bocsájj! Mi van veled? — Hogyan és hol élsz? Mit csinálsz, hogy coynyire megtépedsz az élet? — Rám né, ismerében a világ minden fájdalmaival. — Hol kezdjem? Mit írnak el először? — És mintha egy pillanatra eszt vesztette volna kérdl: — Mondd, van isten a ha van, hol? Ó, a mindent tudó és igazságos isten?

— Megdöbbenek a szenvedésnek annyira felgyülemlett kitörésén. Kérem, nyugtalmi próbálom. Sajnálkozva cirognom, mint egy gyermeket. Néd, az élet... a sors, a rossz emberek... Isé... mindannyian, te, én és a magam... hát. — Tovább nem tudtam nyekerégni. Bensőmben egy hasonló sors sir fel, hiszen saját éneimet szerelném vigasztalni benne. — Már nyugodtabban mondja: — Pedig imádkozni is szoktam. Reggel, mikor még sokan aluszak, mikor még sötétség borítja ezt a szomorú világot, én már utban vagyok a mindennapos küzdelem felé. És mindennap megadogatom: „Miatyán: ki az égben vagy...” Semmi sem ér. Most legutóbb is földig alátaak, megcsényitettek. Ujra meg ujra arcul csup az élet. Oh, hogy gyűlölöm az embert... És mond: érdemes lenni? Láthat meg láthatok és hiány az istent? Megbocsátiam. Ilyen súlyos kérdéseket mióta már érzetem volna én is. Igaz? Nem igaz? Ki tudna erre feleletet adni? Szegény, hittől vesztett barátom. Nem sejtet, nem is gondolod, hogy nemcsak te vagy egyedül, aki fel saját magától? Akit csapódva ús és kerget az élet és benne a gonosz emberek? Hogy már azt sem tudhatod, hogy reggelre mit érnsz? Némán kesztésoritva váltunk el. De hát ki és mi az ember? Mi az a szerkesztő anyag, ami az élni törekvésben mindig csak a rossz felé hárít és hárja az embert? Miből áll az emberi lélek és a test, ennek az életét a szerkesztő egy-temes szerkesztő, aminek megértése oly sok gondot okozott már a tulajdosoknak is? Mi az, hogy két petőnek egyszőlő olvadása, ha első pillantásban kicsinyeségeben is, de benne van az ember, aminek fej ölése az örökös roszság és gonoszság vengerik, hogy idővel a külső körálmányok még cél szerültembe, tökéletlenebbé legyenek? Te pedig kedves, jó öreg Darwin, még milyen szépen és józan láthatad, ismerhetted az embert, azt a „legfontosabb” lényt, akit — állítólag — az isten saját képére és hasonlóságára teremtett, amikor szármassát azai a szép és előzől gerillával hoztat vonatkozásba. Bocsásd meg nekem, hogy miékedot zavarni merem és megmondom nyiltam és őszintén, hogy mennyire, de mennyire tővedél. Mert ha most lepillantnál abból a magasaság egyből — mert gondolom, ott vagy — és csak 24 óráig figyelnél az 1937-es embert, kétségbeesve kiáltnál fel: Tővedtem! Szűnyen tővedtem! Bocsásson meg az egész tudományos világ! Tőves egész életem lepedve és tudományos elmelet, mert az ókori föld és tenger minden eszt nyel és állat, fergek, hüllő, majmok és csúszó mész állatok — argyalok, míg az ember a legborzalmasabb, a leuaditott és a legbeszűltőbb ördögnek a legfertőzőbb mirigyből szármassik. Gyermekekorunkban, az iskolában, ha a tanítóbácsi azt mondotta, hogy mondjuk egy egyszőlő mondaiot, mi kicsiny emberpalánták így feleltünk: Az ember bensél. A kupa ugat. Mi volna most, ha ezt megőrdítva kellett volna tanulnunk?... Cs. L.

A Gheorgheni (gyergyószentmiklósi) kereskedők sereglme. Tővesen maximalják Gheorgheniben az árakat. Gheorgheni (Gyergyószentmiklós) város max'máló bizottsága folyó hó 24-én ült össze, az árak max'málása végett. A végrehajtott max'málás azonban sereglmes a kereskedői társadalomra. Gheorgheni (Gyergyószentmiklós) ugy a Bánáttól, mint az Ózirályságtól legtávolabb esik, így tehát a vasútúvavárdij is a legmagasabb, mint a szomszédos városoknak Marcuva Csucnak (Csikszederének). Odorhegynek (Údvarhegynek) Tg-Muresnek (Márovasvárhelynek), Rághinnak (Szászrégennek) — A gheorgheni (gyergyószentmiklósi) város max'máló bizottság nem vette figyelembe, hogy a kereskedő vasuti fuvardíját és azaz fele taxákat kell fizessen minden után; Gheorgheni különösen nem lehet a szomszédos városok után indulva max'málni! A törvény előírja, hogy az engrókereskedő 10%-a detail kereskedő 20%-ot számíthat fel haszonnak. — A gheorgheni (gyergyószentmiklósi) városi max'máló bizottság ezt figyelmen kívül hagyja, sőt nem hasznot, hanem kereszti áron aul kénytérli a kereskedőket a list eladására. Mai list beszerzési és max'mális árak az alábbiak: 0-as list beszerzési ára taxákkal = 10 40, max'málva van 10 50. 4-es list beszerzési ára taxákkal = 9 60, max'málva van 9 50. 5 es list beszerzési ára taxákkal = 9 20, max'málva van 9 — és így tovább a barnalistek is. Ilyen formán, hogy adhatja az engroszieta a detailistának, hogy 6 megkapja számítását és hogy adja el a detailista vezetőjének?, antán meg hol a perlás és a drága papírnek ára? Miből fessze tovább az id in tetemenen felemelt állami adóját, városi adóját és taxáit? A cukornál is szintén es az eset. A detailista eredeti csomagolásnál a tocka cukrot kapja 30 20 lejért, hozzá a bélyegen számla 5 lej. A lidába, vagy szákbán

nincs meg a megfelelő súly, azonkívül perládása is van a cukornak is, azonkívül hossz kell adni a drága papír szákkot, tehát itt is summa-summárium csak ráíratás.

Igy van a diassóssir. A sirnak vétele az gyár 41—42 lej, a max'máló bizottság 36 lejre max'málta. Itt nem lehet felsorolni az eszték cikkekot, amelyeknél szintén ugyan ez az eset.

As ilyen téves max'málásoknak az lenn az eredménye, hogy a lemax'mált árak kifognak és a kereskedők nem fognak hozni árú, hisz ha így dolgozna a kereskedő rövid időn belül megesszi saját pénzt is.

Proponáljuk a városnak, hosson listet és próbálja meg azt kiárusítani, majd megfog győződni a tényről. Voltak már esetek a tengerinél és abba kellett hagyni, mert belátták, hogy a végén ráírattek.

A kereskedőnek az az érdeke, hogy minél jutányosabb árban áruljon, hogy vevőkört szeressen magának. As amagy is nagy konkurencia jobb max'máló bizottság, mint a városi. A kereskedők vigyáznak magukra, hogy egyik es legyen drágább, mint a másikat. A drágításról ssó sem lehet, az árú mindig a magas adók, vámak és taxák drágitják meg.

As árúkat nem kell max'málni, mert nem itt van bíba. A városi tanács, a kereskedőkkel körítve kellene megtalálja a helyes utat, amely esetben többet használna eiszorban a nagy közönségnek és a kereskedők is megtalálhatnák számíttásikat. As érdekeltek.

H I R E K .

— Felhívás. Kérjük a Gheorgheni (gyergyói) előfizetőket és munkatársakat, hogy mindennemű Gheorgheni (gyergyói) vonatkozású dolgokban megkeressék B. oncsay Alajos Gheorgheni (Gyergyószentmiklós) címre minden náton legkésőbb szerdán estig bevezedjenek beküdeni. (Szerk.)

— Helyreállítás. Lapunk miútt számában a „Gyergyói Élet” — „Csak egy pillanatra...” c. vezeték cikkeben egyes szavak, egymint ember-emberiv, óriási—írásai és a népek bírálja helyett, a népek bírása lett aszedve, amle jelöltes tévedés folytán korrektálva sem lett

SPORT.

Aquila C. F. B. Sighisora — S. S. G. Gheorgheni 5:4 (3:3)

Igen nagy hőségben a vendégcsapat kezdésével indul a játék, amely már az első pillanatoktól teredmeget. Ugyanis az elindított labda Keresóhoz kerül, aul V. adásához jutnak és a csapen eszték labdát gondolkodás nélkül rugja a halába (1:0). A vezetéknek azonban nem sokáig érvehető, mert súlyos védelmi hibákból már a következő percben egyenlít az Aquila sitűnő belső csatára Malad révén. Gol után ismét veszélyes támadást indit az S. S. G., amit a vendégcsapat csak durva f.uítal tud megállítani. Bár a gáncsolás 16 es voaxion belől történi, a játékosztó 16-áról itőt szabadrugást, amit Kálló magasan kapu fölé küld A rakövetés percben ismét egy szőp görűlű S. S. G. támadás golt eredményes Vadasdi Laci révén. Majd Vajda rug igen szőp dugót A 43-ik percben Szerecsu leagyanus helyetből indulva, asztit as eredményen, sőt pár pillanat mulva az Aquilának Malad révén sikerül egyenlítőse.

A második félidő is igen szőp játékot eredményes, bárha az íram sokkal alább hagy. Egy szőp lefutással Vadasdi I. Vadasdi II. elő tárol, aki aholyet, hogy a tehetetlen kapu mellett halaba gurítsa, hatalmas kapufás rug. Vadasdi I. azonban ismét az S. S. G.-nek aszerit meg a vezeték!

Ujrakendés után M.ild 8 gojjával ismét sikerült egyenlítőse az Aquilának, sőt Basolin révén a vezetékhez is jut. Közvetlen a befejezés előtt igen szőp górdűlő S. S. G. támadást ismét csak szabálytalanul tud szerelni az Aquila védelme, de a megítelt 11-es Keresó nem tudja gollá értékesíteni a így oda a szőp eshetőség az egyenlítőse. És bár a játékosztó igen nagy roszásban földnyben játszott az S. S. G., mégis mint vasutafel kénytelen ehagyni a pályát.

A mesőny legjobb embere Vadasdi I. volt, míg az Aquilából Malad. Egyébként mindkét csapat elég egybegyes volt. Zárug, illetve Puskás kapusok a golkban ludasok voltak.

Hasonló fair és változatos szőp játékot máskor is szőpesen néstünk meg. Ambrus Gergely.

Teniszverseny a Vass-kupaért.

Gheorgheni—Targusecsue 5:4. Szőp és igazmas küzdelmek után Gyergyó teniszesztó szerentek meg az évrő a Vass-kupa védelmét, melyért a székelyföldi egyesületok játékosai küzdenek évről-évre. As eredményeket itt adjuk: Férfi egyes: Sára (K.)—Zárag (Gy.) 6:1, 6:3; Lásár (Gy.)—Gábor (K.) 6:3, 6:8, 6:3; Dr. Galá (Gy.)—Vajna (K.) 6:1, 6:4; Dr. Mágari (K.)—Málnássy (Gy.) 6:4, 6:4. Női egyes: Barabáasy (Gy.)—Gábor D. (K.) 6:8, 6:3. Férfi páros: Dr. Galá—Málnássy (Gy.)—Dr. Mágari—Imre (K.) 4:6, 6:4, 6:4; Gábor—Sára (K.)—Lásár—Zárag (Gy.) 8:6, 3:6, 6:1. Vegyes páros: Sára—Sipos (K.)—Galá Éva—Zárag (Gy.) 6:3, 6:6:8, 6:1; Lásár—Barabáasy—Gábor testv. 6:3, 6:2. Verseny után kellemen este keretében tölűttök el pár órát a két székely város tennisztól.

